
Μια οφειλόμενη απάντηση

Αριστερή Κίνηση Περιστερίου

Σε πρόσφατη ομιλία του Γιώργου Σιδέρη στην πρώτη συνάντηση των υποψηφίων της Λαϊκής Συσπείρωσης
για την εκτίμηση του εκλογικού αποτελέσματος, εντύπωση μας προκάλεσε ότι δεν βρήκε να πει κουβέντα
πρωτίστως για τη διοίκηση του Δήμου και τον δήμαρχο Ανδρέα Παχατουρίδη, καθώς και για τις
υπόλοιπες πολιτικές δυνάμεις που συμπαρατάχθηκαν μαζί του, αλλά επέλεξε να αναλωθεί σε επιθέσεις
κατά της Αριστερής Κίνησης Περιστερίου, αναφέροντάς την μάλιστα ως «ΑΝΤΑΡΣΥΑ».

1) Η Αριστερή Κίνηση Περιστερίου είναι μια δημοτική κίνηση που υπάρχει και αγωνίζεται στο Περιστέρι
ανελλιπώς εδώ και 30 χρόνια. Δηλαδή πολύ προτού δημιουργηθεί η ΑΝΤΑΡΣΥΑ, η οποία άλλωστε
υπερασπίζεται την αυτονομία των χώρων που υποστηρίζει. Λειτουργεί στην βάση των αποφάσεών της,
της συνέλευσης και του συντονιστικού της. Πόσο βολικό είναι λοιπόν να σβήνεις από τον πολιτικό χάρτη
του Περιστερίου μια κίνηση πόλης και να εμφανίζεις στη θέση της ένα πολιτικό μέτωπο, διατυπώνοντας
μάλιστα κριτική κατά πώς σε συμφέρει;

2) Η ΛΑ.ΣΥ. επιδίδεται σε ύβρεις αντί απαντήσεων, με χαρακτηρισμούς όπως «ελεεινότητες, προσωπικές
επιθέσεις, βρωμιά, ψέματα, απραξία». Ποια είναι η αλήθεια:

α) Οι υποτιθέμενες «προσωπικές επιθέσεις σε αγωνιστές» ήταν η κριτική μας στη δήλωση του πρώην
επικεφαλής της δημοτικής παράταξης της Ριζοσπαστικής Πρωτοβουλίας την περίοδο 2019-2023, με την
οποία ανακοίνωνε την προσχώρησή του στην ΛΑ. ΣΥ , ότι «το έργο στην 1η Παιδική Χαρά είναι μοντέλο
που πρέπει να επεκταθεί στις γειτονιές και όχι να μείνει στο κέντρο». Στο μεγάλο σκάνδαλο της 1ης
Παιδικής Χαράς δεν θα επανέλθουμε.

β) Το δεύτερο σημείο της κριτικής μας, την οποία παρά τους κατά καιρούς λίβελους η ΛΑ. ΣΥ. ποτέ δεν
απάντησε είναι η υπερψήφιση από την πλευρά της το 2010, της επαναλειτουργίας της χαβούζας στο
Άλσος.

3) Σε ό,τι μας αφορά, στο Περιστέρι δηλαδή, δεν υπήρξε Β΄γύρος. Όποτε δε, υπήρξε, η Αριστερή Κίνηση
Περιστερίου ποτέ δε μπήκε στο δίλημμα να διαλέξει το μικρότερο κακό.

4) Η Αριστερή Κίνηση Περιστερίου συνεργάστηκε με τη Ριζοσπαστική Πρωτοβουλία Περιστερίου στη βάση
δύο προϋποθέσεων:

α) Της σύμπραξης μέσα στους κοινούς αγώνες, όπως τα φτηνά εισιτήρια με το κίνημα ΔΕΝ ΠΛΗΡΩΝΩ,
η πάλη ενάντια στους πλειστηριασμούς, κ.ά. και

β) Στη βάση του αναγκαίου προγράμματος σε αριστερή, αντιδιαχειριστική, αντικαπιταλιστική
λογική.

Πάντως το πρόγραμμα της εκλογικής συνεργασίας μας δεν διαφημίζει πόσο καλά είναι τα ΕΣΠΑ, δεν
διαφημίζει πόσο καλά μπορεί να λειτουργήσει ο αντιλαϊκός μηχανισμός των Δήμων αρκεί να έχει
“αριστερό δήμαρχο”, δεν δημιουργεί όλες αυτές τις τεράστιες αυταπάτες για την τοπική διοίκηση και τον
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ρόλο της, όπως κατά κόρον έκανε η ΛΑ.ΣΥ ιδιαίτερα εκεί που διεκδικούσε να ασκήσει την τοπική εξουσία.

Η αύξηση των ποσοστών των αριστερών δυνάμεων στο Περιστέρι, τόσο της Λα.Συ. όσο και της Αριστερή
Κίνηση Περιστερίου, εμάς μας χαροποίησε, γιατί υποδηλώνει την ύπαρξη ενός σημαντικού αριστερού,
ριζοσπαστικού ρεύματος το οποίο μπορεί το επόμενο διάστημα να παίξει πρωτοπόρο ρόλο στους αγώνες,
κυρίως εξωθεσμικά αντί για τους τέσσερις τοίχους ενός δημοτικού συμβουλίου αποδυναμωμένου ακόμα
περισσότερο από τον πρόσφατο νόμο Βορίδη. Λυπόμαστε που σας πείραξε τόσο πολύ η ποσοστιαία και
αριθμητική αύξηση της Αριστερής Κίνησης Περιστερίου αν και παρά αυτή την επίθεση εμείς επιμένουμε
στη κοινή δράση βάση αρχών για την ανάπτυξη του κινήματος στο Περιστέρι ενάντια στους
πλειστηριασμούς και τις εξώσεις, ενάντια στην ακρίβεια, ενάντια στις ελλείψεις βασικών
υποδομών, κλπ. Όσο για το απουσιολόγιο των αγώνων, αυτό καλύτερα ας το κρατάει ο λαός.
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